
en el marco de la celebración del día del padre
La Defensoría del Consumidor identificó las preferencias y hábitos de consumo de los

salvadoreños y salvadoreñas en el marco de tan importante celebración

T E N D E N C I A S  D E  C O N S U M O

¡Estos fueron los resultados!

600 encuestados

53.17% mujeres

46.83% hombres
A nivel nacional

61%
De los encuestados
celebrarán esta fecha

¿Por qué
lo celebran?

Agradecimiento
o cariño

60%

32%

Por tradición 8%

Otros motivos

¿Cómo lo
celebrarán?

Comida en casa

61%
26%

Dar un regalo29%

Comida en
restaurante

24%
Dar un paseo

¿Qué
regalarán?

52%

Prendas de
vestir 47%

Accesorios
personales 33%

Lociones 23% Calzado

18%Pastel

9%

Aparatos
electrónicos

¿Dónde
gastarán
su dinero?

Almacen por
departamento

55%Tiendas
especializadas

28%

13%

Supermercado

¿Cuánto
dinero

gastarán?
Menos de $30

33%

Entre $30-$60

42%

Entre $60-$90

10%

Más de $90

10%

¿Cómo lo
pagarán?

Efectivo

85%

Tarjeta de crédito

7%

OJO CON EL DATO

-Los cobros extras por el uso de tarjeta de crédito están prohibidos por la Ley.
 
-Conserva la factura y los documentos de garantías de los productos.
 
-Verifica y compara las ofertas, descuentos y promociones.
 
-Compra en sitios web seguros y no ingreses información personal ni contraseña.

Tarjeta de débito

7%


